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Neyi Fiyatladık?  

ABD borsaları, ABD ile İran arasında ateşkese yönelik olumlu haber 

akışı ve Hürmüz Boğazı'nın yeniden açılabileceğine dair beklentilerin 

yanı sıra, SpaceX'in tarihi halka arzının yarattığı iyimserlikle günü 

yükselişle tamamladı. Jeopolitik risklerin azalması ve enerji 

fiyatlarındaki düşüş, özellikle finans, sanayi ve enerji hisselerine alım 

getirirken, gerileyen enflasyon beklentileri ve artan tüketici güveni de 

risk iştahını destekledi. Bu gelişmelerle Dow Jones %0,70, S&P 500 

%0,50 ve Nasdaq %0,31 yükseldi. 

Avrupa borsaları, ABD-İran arasında barış umutlarının güçlenmesiyle 

güçlü alımların etkisinde kaldı. Jeopolitik tansiyonun düşmesi ve petrol 

fiyatlarındaki gerileme, özellikle bankacılık, havacılık ve sanayi 

hisselerini destekledi. Enerji sektörü ise düşen petrol fiyatlarının 

etkisiyle negatif ayrıştı. Bu görünüm altında DAX %1,76, CAC 40 %1,83 

ve FTSE 100 %1,63 değer kazanarak günü tamamladı. 

Borsa İstanbul, ABD ile İran arasında Hürmüz Boğazı’nın yeniden 

açılmasına yönelik anlaşma metninde mutabakata yaklaşıldığına dair 

haber akışlarının etkisiyle haftayı %1,7 yükselişle tamamladı. Jeopolitik 

tansiyonun azalmasına ek olarak, TCMB'nin hafta içinde faiz oranlarını 

sabit bırakması risk iştahını desteklerken, özellikle bankacılık 

sektöründe güçlü alımlar izlendi. Bu kapsamda bankacılık endeksi 

haftalık bazda %10,05 yükselerek piyasadaki yükselişe öncülük etti. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Dün gece yaklaşık dört aydır devam eden ABD-İran geriliminde 

tarafların barış anlaşmasına vardıklarını açıklamalarıyla önemli bir 

dönüm noktası yaşandı. Anlaşma kapsamında Lübnan dahil tüm 

cephelerde askeri operasyonların sonlandırılması, Hürmüz Boğazı'nın 

yeniden açılması ve ABD'nin İran'a yönelik yaptırımları kaldırması 

öngörülüyor. İran ise nükleer silah geliştirmeme taahhüdünde 

bulundu. Yeni haftada piyasaların odağında FED’in faiz kararı ve 

yönlendirmeleri yer alırken, barış anlaşmasının detayları ile yapay zekâ 

temalı şirketlerden gelecek haber akışı da yakından takip edilecek. 
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BIST 100 endeksi, haftanın son işlem gününü %1,39 yükselişle 13.938 puandan tamamladı. Gün içinde 13.801–

14.125 bandında hareket eden endekste, en güçlü katkı Akbank, Yapı Kredi ve Türk Hava Yolları hisselerinden 

gelirken; Astor Enerji, Aselsan ve Tüpraş endeksi baskıladı. Bankacılık, Kağıt-Orman-Basım ve Ulaştırma sektörleri 

öne çıkarken, Teknoloji ve Aracı Kurumlar tarafında satışlar izlendi.  

Teknik göstergeler kısa vadeli toparlanmayı desteklerken, MACD göstergesinin zayıf görünümü temkinli duruşun 

sürmesi gerektiğine işaret ediyor. ABD ile İran arasında ön anlaşmaya varıldığına yönelik haber akışı sonrası risk 

iştahının güçlenmesiyle 14.100 seviyesinin üzerinde kalıcılık önem taşırken, geri çekilmelerde 13.800 ilk destek, bu 

seviyenin altında ise 13.660 seviyesi takip edilebilir. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, tepki alımlarının etkisiyle haftanın son işlem gününü 16.090 seviyesinden pozitif 

tamamladı.  

Sözleşme halen 22 ve 50 günlük ortalamalarının altında seyrederken, Stokastik, RSI, MFI ve Momentum 

göstergelerindeki yukarı yönlü sinyaller kısa vadeli toparlanmayı destekliyor. Ancak MACD göstergesinin negatif 

görünümü yükselişin henüz güçlü bir teyit almadığını gösteriyor. ABD ile İran arasında ön anlaşmaya varıldığına 

yönelik haber akışı sonrası risk iştahının artmasıyla 16.200 seviyesinin üzerinde kalıcılık önem taşırken, geri 

çekilmelerde 15.950 ilk destek, ardından 15.800 ve 15.650 seviyeleri takip edilebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

ABD piyasaları geçtiğimiz hafta yapay zekâ yatırımları, enflasyon 

endişeleri ve Orta Doğu kaynaklı jeopolitik riskler arasında dalgalı 

bir seyir izledi. Haftanın ilk yarısında yüksek enflasyon verileri, 

yükselen petrol fiyatları ve teknoloji şirketlerindeki finansman 

kaynaklı baskılar satışları artırırken, haftanın ikinci yarısında 

Trump’ın İran’a yönelik planlanan saldırıları iptal etmesi ve ABD-

İran arasında anlaşma umutlarının güçlenmesi risk iştahını 

destekledi. Özellikle petrol fiyatlarındaki geri çekilme ve 

SpaceX’in bir trilyoner yaratan tarihi halka arzı piyasalardaki 

iyimserliği artırırken, teknoloji ve sanayi hisseleri öncülüğünde 

endeksler haftayı pozitif bölgede tamamladı. 

 

 

ASYA 

Asya piyasaları yeni haftaya, ABD-İran geriliminin azalabileceğine 

yönelik beklentiler ve küresel risk iştahındaki toparlanmanın 

desteğiyle pozitif başladı. Çin piyasalarında teşvik beklentileri ve 

teknoloji hisselerindeki güçlü görünüm öne çıkarken, Japonya'da 

gözler bu hafta açıklanacak olan Bank of Japan faiz kararına 

çevrildi. Faizlerin 25 baz puan arttırılması beklenmekle birlikte, 

yılın ilerleyen dönemlerinde yeni faiz artırımı ihtimaline yönelik 

verilecek mesajlar piyasaların odağında yer alıyor. 

 

 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları yeni güne karışık sinyallerle hazırlanırken, 

jeopolitik gelişmelerin yön belirleyici olmaya devam ettiği 

görülüyor. ABD vadeli endekslerindeki yükseliş ve dolar 

endeksindeki geri çekilme risk iştahını desteklerken, altındaki 

güçlü yükseliş güvenli liman talebinin sürdüğüne işaret ediyor. 

Körfez bölgesinde tansiyonun düşebileceğine yönelik beklentiler 

petrol fiyatlarını baskılarken, yükselen tahvil faizleri büyüme ve 

teknoloji hisseleri üzerinde baskı oluşturabilir. Piyasalarda korku 

eğiliminin devam etmesi nedeniyle gün içinde haber akışına bağlı 

sert ve iki yönlü hareketler görülebilir. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, ABD dolarındaki zayıflama ve 
Ortadoğu'da barış anlaşmasına yönelik iyimserliğin 
etkisiyle 1,16 seviyesinin hemen altında güçlü 
görünümünü koruyor. ECB'nin faiz artırımı ve yıl içinde ek 
sıkılaşma beklentileri euroyu desteklerken, yükselen 
enflasyon tahminleri ve zayıflayan dolar paritedeki yukarı 
yönlü eğilimi güçlendiriyor. Ancak Euro Bölgesi'nde 
büyüme beklentilerindeki aşağı yönlü revizyonlar 
yükselişi sınırlayabilecek unsurlar arasında yer alıyor. 

 

 

ALTIN 

Altın fiyatları, ABD ile İran arasında barış anlaşmasına 
yönelik iyimserliğin etkisiyle ons başına 4.300 doların 
üzerinde tutunarak yükselişini üçüncü güne taşıdı. 
Hürmüz Boğazı'nın yeniden açılacağı beklentisi petrol 
fiyatlarını baskılarken, enerji kaynaklı enflasyon 
endişelerinin azalması piyasalardaki risk algısını 
destekledi. Bu hafta gözler Fed'in faiz kararına çevrilirken, 
faizlerin sabit bırakılması bekleniyor. Ayrıca Japonya 
Merkez Bankası'nın (BOJ) yeni artırımlarla yen'i 
destekleyebileceği beklentisi de piyasalar tarafından 
yakından takip ediliyor. 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, ABD ile İran arasında barış anlaşmasına 

yönelik beklentilerin güçlenmesi ve petrol fiyatlarındaki 

sert düşüşün enflasyon endişelerini hafifletmesiyle ons 

başına 71 dolar seviyesine yükseldi. Fed'in bu hafta 

faizleri sabit bırakmasının beklenmesi de değerli 

metalleri desteklerken, yatırımcılar Fed ve Japonya 

Merkez Bankası'nın kararlarını yakından takip ediyor. 

 

HAM PETROL 

Petrol fiyatları, ABD ile İran arasında barış anlaşmasına 

varılması ve Hürmüz Boğazı'nın yeniden açılacağı 

beklentisiyle sert geriledi. Arz endişelerinin azalmasıyla 

ham petrol %5'in üzerinde düşerek varil başına 80 dolar 

seviyesine inerken, İran petrolünün yeniden küresel 

piyasalara dönme ihtimali fiyatlar üzerindeki baskıyı 

artırdı. Bu gelişmeyle birlikte enerji piyasalarında risk 

primi önemli ölçüde azaldı. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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